

# 大猜想:集齐“四大顶流”、主持阵容换血、巩俐郎平合唱…… 鼠年春晚这么玩?

央视春晚的脚步近了!更近了!没几天就要过年,央视春晚的第三次联排也已经结束,剧透大军正在网络上迅速扩散,各种预测名单层出不穷。网友们都按捺不住躁动的心情,纷纷给出了自己的预测名单。这不,现代快报记者也来凑个热闹,带你来一场全面的春晚大猜想。

现代快报+/ZAKER南京见习记者 徐可 记者 郑文静

#李现李沁春晚后台合照# 今日#春晚第三次联排# @李现ing @李沁 现身后台与网友比心合照,二人状态俱佳,看起来心情不错。



李现与李沁在春晚后台的合影 微博截图

## 悬念一:“四大顶流”齐聚?

前有“四大天王”,后有“四大顶流”。“四大顶流”是谁?肖战、李现、易烊千玺、朱一龙。据说今年,他们要齐聚春晚!

网络上有消息称,肖战曾现身第二次春晚联排现场,他将与谢娜、杨迪、鞠婧祎等四川籍艺人合作四川话小品节目。肖战在小品中将扮演一名医生,且非常高甜,有情话表白情节。

李现与李沁在春晚后台的合照上了热搜。作为今年爆红的“国民老公”,李现这次会和同上春晚的杨紫合作,再狠狠撒一把狗粮吗?

第二次联排时,易烊千玺出现了。据说,TFboys三位成员这次不再合体,而是分别与不同搭档合作,那么四字弟弟今年的搭档是谁呢?

朱一龙已经连续两年受到了春晚的邀约,去年,他和李易峰表演了篮球秀,今年,他是不是可以考虑一下……排球?

虽然“四大流量”都有春晚彩排的消息爆出,但,为什么不让他们同台演出呢?!不过无论如何,陈情女孩、镇魂女孩、现女友们,以及四字弟弟的女友粉、妈妈粉和路人粉,请保存好体力,让我们在除夕夜里尽情欢呼吧!

## 悬念二:主持阵容大换血?

央视春晚向来都是星光熠熠,捧红了艺人,也捧红了主持人。前不久,赵忠祥去世的消息让他和倪萍这对春晚历史上的“黄金搭档”刷了屏。不少人感慨,原来春晚的舞台上,主持阵容都已经换了好几拨了。

从赵忠祥、倪萍,到董卿、周涛,再到近年的康辉、李思思……如今,网络传出的主持阵容是任鲁豫、尼格买提、尹颂、张舒越以及佟丽娅。

佟丽娅这次一改演员身份,首次跨界担纲春晚主持人,她会和其他四位专业主持人发生奇妙的化学反应吗?

而其他两位主持人尹颂和张舒越,观众并不熟悉。实际上,这两位是正在播出的央视主持人大赛文艺组的全国前六强。

其中,张舒越的出现印证了一句老话——“出名要趁早”。因为今年23岁的她,才刚刚大学毕业,相比春晚之前的几位主持花旦,张舒越可谓“新人中的新人”。

这个“新人”占了大半的主持阵容究竟

如何?咱们大年三十晚上见分晓。

## 悬念三:蔡明告别春晚舞台?

语言类节目绝对是春晚的重头戏。多少人熬过了歌舞、杂技、戏曲……就为看看小品和相声图个乐。

第一次联排时,有消息称蔡明的节目在上一轮审核中被毙,无缘鼠年春晚。已经连续上了28年春晚的蔡明阿姨,真的要告别春晚舞台了吗?这一消息传出后,网友大致有两种反应。一种认为优胜劣汰,蔡明的小品早就不好看了,换上新人也许效果更好,另一种则认为,虽然每年都吐槽,可是真没了她却又仿佛没了年味。

与此同时,有消息称宋丹丹将重回春晚,不过今年她不演小品了,而是搭档张国立演唱歌曲。

中生代喜剧演员中,大家最为期待的可能就是沈腾和岳云鹏。据悉,今年这两位演员都将回归春晚。

## 悬念四:巩俐和郎平合唱?

虽然春晚还未正式官宣,但网上已经流传出不少节目单。现代快报记者发现,这些节目单里有不少亮点,李佳琦、李子柒、巩俐、郎平、罗大佑、李连杰等人都赫然在列,其中巩俐、郎平、黄渤和朱婷等人将合唱歌曲《中国女排》。如果集齐这个阵容,能够召唤神鼠也说不定!

虽然只是网友预测的名单,但是期待总是要有的,万一……实现了呢?

## 网友预测的2020央视春晚节目

巩俐、郎平、黄渤、朱婷等人合唱歌曲《中国女排》  
惠英红、李连杰、马云、甄子丹等表演武术《昆仑决》  
李子柒、李佳琦、薇娅表演歌舞《老鼠爱小米》  
罗大佑、李宗盛、王菲、那英演唱《恋曲2020》  
郎朗、吉娜这对夫妻档合体演奏歌曲《黄河》  
陈伟霆、张艺兴、宝石老舅演唱《过年Disco》  
蒋大为、阿云嘎、郑云龙、王凯等演唱《文艺男青年之歌》

## 天天出彩

### 体彩7位数(20011期)

中奖号码:5 6 6 7 5 9 7  
奖等 本地中奖注数 每注奖金  
特等奖 0注 0元

### 福彩15选5(2020019期)

中奖号码:1 3 7 8 11  
奖等 中奖注数 每注奖金  
特别奖 0注 0元  
一等奖 133注 2268元

### 体彩排列3(20019期)

中奖号码:9 7 3  
投注方式 本地中奖注数 每注奖金  
直选 927注 1040元  
组选3 0注 346元  
组选6 2402注 173元

### 体彩排列5(20019期)

中奖号码:9 7 3 3 9  
奖级 中奖注数 每注奖金  
一等奖 115注 100000元

福彩双色球(2020008期)  
红球号码:1 4 6 10 11 28  
蓝球号码:16  
奖级 中奖注数 每注奖金  
一等奖 17注 6202629元

### 福彩3D游戏(2020019期)

中奖号码:0 4 9  
奖等 江苏中奖注数 每注奖金  
单选 338注 1040元  
组选3 0注 346元  
组选6 1074注 173元

## 体彩鸡毛信

### 体彩大乐透送 出4注头奖

1月18日,体彩大乐透第20008期开出4注头奖,包括2注1800万和2注1000万。当期开奖过后,大乐透奖池滚存至14.36亿元,将于1月20日晚进行新一期开奖,敬请关注。

苏维

# 南京冬令“三大花旦”之 冬虫夏草、西洋参、铁皮石斛

冬季气候寒冷,植物凋零,动物也进入了蛰伏状态。中医认为,人应顺应“春生、夏长、秋收、冬藏”四季特点,收敛生机、养精蓄锐。冬季滋补到位,为来年春天的复苏积累能量。

广电惠民生活馆孙店长介绍:“这几年,冬虫夏草、西洋参、石斛颇受南京老百姓欢迎,是南京人冬季滋补的‘三大花旦’。”孙店长坦言:不少老人犯难,这三种滋补品可以一起吃吗?有没有配伍禁忌?不吃吧,错过了滋补的好方法;吃吧,万一乱补,反而对身体不好。针对市民们的常见问题,今天就来讲讲冬虫夏草、西洋参和石斛。

## 冬虫夏草成冬季养生热门

虫草凭借其独特的滋补疗效,一直受到广大养生爱好者的热捧,近年来,新鲜虫草更是成了养生的一大热潮。但由于新鲜虫草对采摘、运输、保存的要求都非常高,想要在产地外买到优质的新鲜虫草并非易事。

广电惠民生活馆出售的虫草,全部是生活馆负责人亲赴西藏那曲探寻的优质虫草资源,都生长在平均海拔4500米左右的高山或草地上。那曲虫草向来以生理特性强、药用价值高、个大而在海内外享有盛誉,是我国传统的名贵滋补品,它性平味甘,具有养精气的功能。对气虚体弱者等冬季易生病的人群有明显的滋补作用。



那曲虫草生长在海拔4500米的高寒地区

## 眼见为实,虫大草短,环纹清晰

据悉,广电惠民生活馆在现代快报及电视台等7大媒体的共同监督下,特供的虫草为今年的那曲头茬草,颜色金黄,非常干净,虫大草短,一宽三窄的环纹清晰明显,虫草干度达到了97%。

广电惠民生活馆孙店长拿起一根1600~1800头规格的虫草看,虫身长约4厘米,

腹部明显有四对足,头部有一对足,每对足之间均有三道完整而清晰的环纹;拿起虫草在鼻前轻轻一闻,有一股明显带点腥味的菌香气味。工作人员挑选了一根略小的虫草,将其折断,掰开后的截面呈乳白色,可以清晰地辨别出表皮、菌体和消化线,品质上乘。

## 广电惠民生活馆,当面称重让您挑



虫草的功效只有长期坚持服用以及体质虚弱、大病康复的患者才能深刻体会到。它性平温和,有双向调节的作用,是一种阴阳双补的滋补品,独特的滋补功效,适量吃也不会出现上火的情况,能够有效调节平衡,改善体质,适合一年四季食用。

值得一提的是,广电惠民生活馆把一根根虫草摊开摆在您眼前,让市民看得到也摸得到,自选虫草、当场称重、现场包装。

## 虫草+西洋参,不燥不寒滋补好

虫草和西洋参是可以一起打粉吃的,温凉结合,不燥不寒,滋补效果好,适合大多数人服用,尤其是体弱多病、精力差的亚健康人群。寒冬腊月,人体都会有一些不适,容易出现虚烦燥火、皮肤干燥、口干口渴等“燥象”,也会出现神疲倦怠、食欲不振、睡意连绵、哈欠不断等

“乏象”。面对燥乏,除了每天保证充足的水分摄入和健康的饮食起居,不妨吃点西洋参。

众所周知,参类多温热,补气往往生火,而西洋参入心、肺、肾经,性凉、味甘、微苦,能补气养阴、清热生津,可算冬季进补、祛燥解乏的上品。

## 三七+西洋参,有意想不到的效果

三七配西洋参粉对养护心脏有意想不到的效果,80岁的王奶奶是广电惠民生活馆的老会员,她坦言:上了年纪的人心脏是重点保护对象,每天早上我跟老伴雷打不动的三七粉、西洋参粉各等量,两者混合均匀了冲水喝,这么多年过去了,都没怎么犯过病。

据孙店长介绍,三七搭配西洋参磨粉的效果,得到了很多老会员特别是中老年人的认可,三七粉与西洋参粉搭配服用,一方面三七可疏通经络,另一方面西洋参可气阴双补,很大程度上帮助身体做了一个全面的养护。



## 滋补妙招

冬虫夏草、西洋参和三七可配合着吃,冬虫夏草平衡阴阳,虫草和西洋参一起打粉吃,温凉结合,不燥不寒,滋补效果好。三七粉、西洋参粉混合均匀了冲水喝,可疏通经络、气阴双补。新春特惠,那曲整根虫草79元/克起,加拿大西洋参0.78元/克起,文山三七仅合140元/斤,欢迎广大市民选购。

惠民热线:025-66065188

惠民地址:广电惠民生活馆(南京夫子庙建康路277号淮清桥向西50米)

公共交通:4路、7路、40路、202路建康路·夫子庙站

地铁3号线夫子庙站3号口向东40米(近招商银行)

广告